

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії з обліку та надання житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Чернігівської міської ради

від „13” січня 2023 року

м. Чернігів

Голова комісії Фесенко С.І.

Заступник голови комісії Булах Т.А.

Секретар комісії Григор'єва К.С.

Присутні члени комісії: Лещенко М.І., Количева Л.В., Гусак Р.В.,
Неговська О.М.

Відсутні члени комісії: Широкий А.С., Дешко І.В.

Порядок денний:

1. Про постановку на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання та виділення їм житлових приміщень.
2. Продовження на один рік терміну проживання в житлових приміщеннях з фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, сім'ям, які перебувають на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.
3. Скасування пунктів рішення виконавчого комітету міської ради щодо виділення тимчасового житла згідно з поданою заявою та у зв'язку з виявленими обставинами та зняття з обліку.
4. Розгляд клопотання адміністрації та профспілкового комітету комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна психоневрологічна лікарня» щодо працівника Іванченко Л.П. яка перебуває на обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання.

СЛУХАЛИ:

Григор'єву К.С. - головного спеціаліста відділу квартирної обліку та приватизації житлового фонду міської ради:

1. Про постановку на облік громадян, що потребують житла для тимчасового проживання та виділення їм житлових приміщень.

До виконавчого комітету Чернігівської міської ради надійшли заяви громадян щодо постановки на облік для отримання тимчасового житла:

Доненко Мирослава Борисівна, сім'я з 2 осіб, зареєстровано по вул. Вишневій, буд. 100, м. Луганськ, взято на облік 13.12.2022 року, бал



1.2. Підпункт 2.4 пункту 2 рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 17 листопада 2022 року № 576 щодо виділення Куаталієву Володимиру Максutowичу, одному, кімнати № . . . , житловою площею 11,9 кв.м, по вулиці Цюлковського, . . . , терміном на один рік, що має статус тимчасового житла, згідно з пунктом 37 Порядку формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495, та розірвати договір найму житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання, у зв'язку з повторними скаргами мешканців гуртожитку на пияцтво на території гуртожитку Куаталієва Володимира Максutowича.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

2. Винесення попередження щодо виселення з тимчасового житла у зв'язку з виявленими обставинами.

У зв'язку з виявленими обставинами, а саме - постійним пияцтвом на території гуртожитку, попередження про виселення з тимчасового житла отримав Радченко Андрій Олексійович, що перебуває на обліку осіб, що потребують житла для тимчасового проживання з 26 липня 2022 року і мешкає у кімнаті № . . . , житловою площею 13,3 кв.м., по вулиці Цюлковського, . . . , що належить до фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. В разі повторної скарги буде розглянуто питання щодо виселення Радченко Андрія Олексійовича з гуртожитку.

Заперечень не було. Голосували одногolosно.

Голова комісії

Секретар комісії



Сергій ФЕСЕНКО

Катерина ГРИГОР'ЄВА

